

關於立法會李靜儀議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢文化局的意見，本人對立法會2024年5月31日第602/E455/VII/GPAL/2024號公函轉來李靜儀議員於2024年5月24日提出，行政長官辦公室於2024年6月3日收到的書面質詢，答覆如下：

特區政府與綜合度假休閒企業正按序推進六個歷史片區的活化工作，其中包括“永福圍、草堆街、大炮台及望德堂片區”。

文化局表示，目前相關企業已公佈將永福圍活化成現代藝術創作交流園區，因此，文化局編製的永福圍修復方案需要結合企業將對空間的具體功能佈局和用途規劃，在電力、供排水、消防和景觀等進行深化設計，以切合未來使用上的實際需求，現時整體修復方案的編製工作已基本完成，預計今年內完成審批及開展工程招標。同時，市政署已有計劃於永福圍設置無障礙電梯，以優化花王堂街與果欄街之間的通行條件。

為配合六大歷史片區活化項目，市政署早前已完成福隆新街街區的優化工作。市政署將持續配合片區活化項目及規劃部門的工作，逐步優化街區步行環境，以及為市民提供更多公共休憩設施。

此外，由於鄰近爛鬼樓臨時休憩區的建築物外牆出現剝落，基於安全理由，該休憩區暫停開放，待消除安全隱患後，市政署將適時重開有關設施。

市政管理委員會主席

戴祖義
José Tavares